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Pregunta prioritaria con solicitud de respuesta escrita P-002832/2022
al vicepresidente de la Comisión / alto representante de la Unión para Asuntos Exteriores y 
Política de Seguridad
Artículo 138 del Reglamento interno
Karen Melchior (Renew), Irène Tolleret (Renew), Pierre Karleskind (Renew), Nicolae Ştefănuță 
(Renew), Katalin Cseh (Renew), Jan-Christoph Oetjen (Renew), Olivier Chastel (Renew), 
Ramona Strugariu (Renew), María Soraya Rodríguez Ramos (Renew), Catharina Rinzema 
(Renew), Moritz Körner (Renew), Sophia in 't Veld (Renew)

Asunto: Clausura de SMUG en Uganda y situación de los derechos de las personas LGBTI+

El viernes 5 de agosto de 2022, la Oficina Nacional de Organizaciones No Gubernamentales (ONG) 
de Uganda anunció la clausura de la asociación Sexual Minorities Uganda (SMUG), la principal 
organización de defensa de los derechos de las personas LGBTI+ en el país. SMUG trabaja para 
garantizar que todos los ugandeses puedan disfrutar de los derechos básicos de vivir con dignidad y 
ser respetados por quienes son. El Servicio Europeo de Acción Exterior (SEAE) dispone de un 
conjunto especial de herramientas LGBTI+ para su uso en tales casos, y el Parlamento Europeo ha 
planteado en numerosas ocasiones la cuestión de la situación de la comunidad LGBTI+ en Uganda, 
la más reciente en su Resolución de 24 de octubre de 20191. Considerando lo anterior, formulo las 
siguientes preguntas: 

1. ¿Cómo piensa el vicepresidente de la Comisión / alto representante de la Unión para Asuntos 
Exteriores y Política de Seguridad seguir promoviendo los derechos humanos universales en 
Uganda, en particular garantizando que todas las personas, independientemente de su identidad 
de género u orientación sexual, disfruten de estos derechos sin discriminación?

2. ¿Cuándo va a plantear el SEAE esta cuestión esta cuestión ante las autoridades ugandesas y 
apoyar a la comunidad LGBTI+ en Uganda?
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